



FILM U kinu »Valli« prikazivat će se filmovi nastali u Puli

Iz pulske filmske arhive

■ *Filmovi iz kluba Jelen i Pulske filmske tvornice moći će se vidjeti tijekom svibnja*

PULA - Nagrađivani filmovi nekadašnjega Filmskog kluba Jelen i Pulske filmske tvornice prikazat će se u pulskome kinu Valli u četvrtak. Projekcije filmova Pulske filmske tvornice odvijat će se i 14. te 21. svibnja, a sve u sklopu projekta za kulturno oživljavanje Grada Pule »Pula non stop«.

Kako je u srijedu na konferenciji za novinare istaknula ravnateljica Festivala igranoga filma u Puli Zdenka Višković Vukić, Pula je uvijek imala potrebu za filmom.

Počelo arhiviranje

Zadovoljstvo je izrazila i gradska pročelnica za kulturu Klara Udovičić dodavši da je pozitivno što se »zagrebalo« u bogatu u pulsku filmsku arhivu. Naime, kako je kazao predsjednik udruge Pulske filmske tvornice Marko Zdravković Ku-



PAOLA ALBERTINI

5 konferencije za novinare

nac, započelo se s arhiviranjem filmova nastalih u Puli, od čega je većina na staroj filmskoj vrpici, te ih valja sačuvati od propadanja, tj. prebaciti na DVD.

Pulska filmska tvornica djeluje od 2004. godine, a

do ožujka ove godine djelovala je kao jednomjesečna radionica, dokumentarnog filma u sklopu Festivala igranoga filma u Puli.

No, otnedavna djeluje kao udruga kojoj je cilj razvoj, unapređenje i promi-

canje filmskog i video stvaralaštva, produkcija filmova, sustavna edukacija mladih pulskih filmskih autora, populariziranje i razvitak filmske i video kulture te poticanje svih oblika stvaralaštva u području filma i videa.

»Novonastala udruga će organizirati tri tipa radionica, jednomjesečnu edukativnu, koja će se održavati paralelno s filmskim festivalom, organizirat ćemo pitching forum kao svojevrsnu radionicu za scenarij, režiju i produkciju te gotove uratke dati na financiranje te cjelogodišnju filmsku edukaciju srednjoškolaca i studenata«, rekao je Zdravković Kunac.

Tridesetak filmova

Pulska je Tvornica do sad iznjedrila 30 kratkih dokumentarnih, igranih i eksperimentalnih filmova, od če-

ga je 17 prikazano na deset festivala u zemlji i inozemstvu. Šest dodijeljenih nagrada i priznanja potvrđuje uspješnost rada Pulske filmske tvornice. Pulska filmska tvornica članica je Hrvatskog filmskog saveza od travnja 2009. godine., kao što je bio i Filmski klub Jelen još od daleke 1964. godine.

Nekadašnji direktor Jelena Ivan Đukić istaknuo je kako su krajem 60-ih godina zahvaljujući tomu filmskom klubu u Puli nastala 54 filma, koji vjerno dočaravaju duh grada toga vremena.

Voditeljica pulskog kina, Tanja Miličić napomenula je kako će u četvrtak projekcijama prisustvovati i umjetnička ravnateljica Tvornice Biljana Čakić Veselić te predsjednica filmskog saveza Vera Robić-Škarica. [Paola Albertini]